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Отчёт главы Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
Здравствуйте уважаемые жители села! Вот и прошёл финансовый год и мне согласно Устава, нужно перед Вами дать отчёт о том, что сделано в 2021 году.
Наше село находится на юге Убинского района, на рассоянии 65 километров от районного центра  -  село Убинское и 12 километров от соседнего села Новогандичево, где пользуются скоростным интернетом с 2019 года. Теперь скоростной интернет дошел и до нашего села. Подключены наша Кундранская средняя школа, ФАП, администрация Кундранского сельсовета, также начали подключаться и жители села.
Летом был заключён договор по благоустройству территории в селе спилено 10 тополей. (45,0 тыс. руб) Силами муниципального образования произведено благоустройство площадки и дорога к автобусному гаражу. На вывоз и на пробретение щебня потрачено 110 тыс. руб. Также силами муниципального образования защебенены хоз. способом участки дороги по улице Береговая от дома № 32 до дома №5, защебенена автобусная остановка, участок дороги у Кунранской средней школы и небольшой участок по улице Сибирская . На это было потрачено (щебень и вывоз щебня МУП Автотранс 189,1 тыс. руб + 101,0 тыс. руб+ 7,0 тыс руб)
Восстановлен экскаватор ЮМЗ ( 200,3 руб.+37),0 тыс руб) и осенью мы уже сами уложили трубы для отведения сточных вод  по улице Береговая, по улице Рабочая ( 2 шт). Стоимость труб с доставкой нам обошлась в 63,2 тыс. руб. Уже осенью начали оказывать услуги при устройстве выгребных ям.
Две стороны села соединены в общую водопроводную сеть, протяженносью 10347 метров. У нас имеется 2 скважины 2013 года и 2015 года. На обеих скважинах стоят фильтры глубокой очистки, т. е удаляются примеси  и излишек железа. Вода по санпину проходит до питьевой. Проводятся лаборотрные исследования воды в Барабинской СЭС (13,8 тыс. руб. одно исследование). В 2021 годы были аварии на водотрассе ( порыв водотрассы) и пришлось приглашать экскаватор из села Убинское, за него заплатили 115,2  тыс. руб.
В зимний период трактор сельсовета производит очистку дорог сельсовета и очистку придомовых территорий от снега, производит сан. очистку круглый год, весной оказывает услуги по вспашке огородов, поддерживает в хорошем состоянии минерализованные полосы. В этом году мы произвели  паспортизацию дорог и  ПОДД на сумму 128 тыс. руб  рублей. 
Летом была приобретена новая роторная косарка( так как старая пришла в негодность) по цене 255,0 тыс. руб. Производился обкос травы в селе. 
В этом году начался ремонт памятника  воинам, погибшим в годы ВОВ отремонтирована стелла памятника ( 196,7 тыс. руб.), приобретена плитка тротуарная для благоустройства территории памятника, СКЦ и администрации ( 196,7тыс. руб.)
 Летом силами  работников МКУ « Управление благоустройства и хозяйственного обеспечения Кундранского сельсовета поддерживася порядок ( скашивалась трава ) на территориях  двух кладбищ, у памятника воинам, погибшим в годы ВОВ, на  детской площадке СКЦ и администрации Кундранского сельсовета. Была проведена обработка от клеща территории  двух кладбищ и детской площадки на территории СКЦ (8.6 тыс. руб.)
Хочу отдельно выделить работу, проведённую работниками СКЦ и библиотеки .  В течении всего года труженики тыла, дети –инвалиды не оставались без внимания. Для них организовывались выезда на дом с небольшими концертами – поздравлениями. На 9-е мая был организован праздничный салют.
Инициативной группой села были приведены в порядок свалки.
Хочется в своём отчёте отметить работу работником МКУ « Управление благоустройства и хозяйственного обеспечения» Кундранского сельсовета, а также водителя администрации за участие в Добровольной пожарной дружине. И весной и осенью ребята вместе со мной тушили пожары, которые угрожали селу и его жителям. Весной согласно  плану производился обжиг вокруг территории села для предотвращения пожаров. Для пожарной машины был приобретён новый аккумулятор, также дополнительно была куплена ветродуйка.
На территории села  находится Кундранская средняя школа. В ней учится 25 учеников. В селе прописано 434 человека, а фактически проживает296 человек. За 2021 год умерло 6 человек, а родилось 2 человека.
На территории муниципального образования работают:
Администрация 4 человека
Школа                  24 человека
ФАП                      2 человека
ЖКХ                      9 человек
СДК                       3 человека
Почта                    2 человека
торговля	5 человек
библиотека          1 человек
КФХ « Русское поле» 6 человек
 На территории муниципального образования  зарегистрированы  КФХ: 
1. КФХ « Русское поле» -----------6 человек
2.КФХ « Тарасенко» ----------------1 человек,  КРС 30 голов
3.КФХ «Шарипов С.Н.»-------------3 человека, КРС 296 голов, лошади 119 голов, овцы 150 голов 
4. «КФХ Шарипов А.Н.--------------3 человека, КРС 37 голов
5. КФХ « Карякин В. В.»-------------2 человека,  72 головы, овец 30 голов 
У населения  в частных подворьях находится 114 голов КРС.
На территории муниципального образования  есть хорошие предпосылки для увеличения КФХ, т. к. Кундранское займище даже в засушливые года  предоставляет фермерам и жителям  села хорошую кормовую базу.
	Утверждено                 Исполнено
Бюджет за 2021 год составил--   9227,6 тыс.руб.                  9074,9 тыс руб    
Подоходный налог---- 155,7 тыс. руб	170,1 тыс. руб
Акцизы ------------------- 592,5 тыс. руб		586,6 тыс руб
Единый сельхозналог --------- 15,3 тыс. руб 	!5,5 тыс. руб
Налог на имущество физ. лиц – 3,0 тыс. руб                           3,6 тыс,руб.
Земельный налог ---------- 454,6 тыс. руб	274,2 тыс. руб
Собственные  доход -------- 426,0 ты. руб	444,4  тыс. руб
Дотация --- 2737,6 тыс. руб	2737 тыс. руб
Субвенции---------109,9 тыс. руб	109,9 тыс. руб
Субсидии -------------4733,0 тыс. руб	4733,0 тыс. руб

РАСХОДЫ  за 2021 год всего : 9626,2 тыс. руб    	9051,3 тыс. руб
Остаток:422,2 тыс. руб
Наступает новый год  со своими трудностями, прблемами,  заботами, которые я думаю мы вместе преодолеем.
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