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             официальное сообщение прокуратуры Убинского  района:

Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2018 года при осуществлении надзора за исполнением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

За 1 полугодие 2018 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 32 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 32 представления. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 15 должностных лиц.

Так, в январе 2018 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения законодательства о муниципальном контроле. 

В ходе проверки официальных сайтов 16 муниципальных образований района, установлено, что информация о их деятельности в необходимом объеме не размещена. 
Так на официальных сайтах 16 муниципальных образований района по состоянию на 27.01.2018 не размещены планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, что противоречит требованиям, ст. 9 Федерального закона от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и постановлению Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489 об утверждении «Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 27.01.2018 года были внесены представления. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 

Кроме этого, в марте 2018 года прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в 16 муниципальных образований района.

Проверкой выявлено бездействие администраций 16 муниципальных образований района в части организации и проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.

Так, в ходе проведения проверки установлено, что администрацией муниципального образования программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в сфере законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований на 2018 год не разработана и не принята. 
Кроме этого, обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности, муниципального контроля и размещение на официальном сайте в сети "Интернет" соответствующего обобщения, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений, за 2017 год не проведено и не обеспечено, что противоречит требованиям ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 05.03.2018 года были внесены представления. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 
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