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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

        В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» полномочия по осуществлению земельного контроля за использованием земель переданы в администрацию Убинского района.
         За администрацией Кундранского сельсовета закреплены функции по проведению муниципального контроля следующими нормативно-правовыми документами:
           -Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 04.10.2019 №92-па,  с внесенными изменениями  от 29.06.2020 №41-па
 
           -Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по соблюдению Правил благоустройства на территории Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 26.12.2018 №63-па;
          -   Правила благоустройства на территории  Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области, утверждены решением 33сессии Совета депутатов Кундранского сельсовета  от 17.07.2019 №110 
           
        -Административный регламент осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения,  в границах   Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 08.12.2017 №26-па, с внесенными изменениями от 25.02.2019 №25-па.
-Постановление администрации Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 17.11.2011 года № 29-па «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области».  

Принятые муниципальные правовые акты, содержащие обязательные требования по данным видам контроля приняты и опубликованы в порядке, установленном законодательством, являются доступными для применения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Постановления администрации по утверждению порядков и регламентов издавались в печатном издании «Вестник Кундранского сельсовета», размещены на официальном сайте администрации Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области в сети Интернет-http://kundran.nso.ru.




Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля



Администрация Кундранского сельсовета в пределах своей компетенции осуществляет муниципальный земельный контроль за:
         - соблюдением земельного законодательства и требований по использованию земель;
        - соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;
        - использованием земель по целевому назначению;
        - исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;
        - выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.
        Администрация Кундранского сельсовета в пределах своей компетенции осуществляет муниципальный контроль по соблюдению правил благоустройства территории муниципального образования за:
        - содержанием прилегающих и закрепленных территорий и расположенных на них объектах в чистоте и порядке, отвечающим строительным, эстетическим, экологическим, санитарным и иным требованиям, установленным действующим законодательством;
        - содержанием улиц






Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Должностным лицом, осуществляющим мероприятия по муниципальному контролю,  является в администрации  Кундранского сельсовета –  специалист.
          В связи с загруженностью специалистов по основной работе, возможности, для более оперативной работы по муниципальному контролю не было.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Проверяемый вид деятельности – субъекты малого предпринимательства, занимающиеся торговой деятельностью.
           За 2020 год в отношении  физических лиц и предпринимателей проверки не проводились. Земельный контроль в отношении физических лиц отменен, передан на полномочия администрации Убинского района.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

          Орган муниципального контроля по факту выявленного нарушения:
           - выдает предупреждение юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю;
           - направляет информацию в Убинский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии   для привлечения к административной ответственности. 
         - осуществляет контроль  за устранением выявленных нарушений, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.
         В результате выявленных нарушений происходит оформление земельных участков в соответствии, с законодательством и увеличиваются поступления в бюджет в виде налоговых  или неналоговых (арендной платы) доходов.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

На основании вышеизложенного в разделе 4, а именно ограничениях по осуществлению муниципального контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей используя количественные показатели юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, учтенных в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов РОССТАТА на 01.01.2021 г. (см. таблица 2, 3) проводить анализ и давать оценку эффективности муниципального контроля не целесообразно.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
     
  Основными задачами по вопросам осуществления муниципального контроля на территории Кундранского сельсовета Убинского района Новосибирской области  в  2021 году необходимо считать:
- своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по всем видам муниципального контроля на 2021 год;
- организацию взаимодействия с органами, проводящими государственный контроль, которые при обнаружении нарушений проводят процедуру наказания, т.е. наложение штрафов; 
- организацию и проведение профилактической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации, возможностей освещения через сеть «Интернет»  актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля, подготовка специалистов, особенно сельских, по вопросам осуществления контрольных функций.


Приложения
В поселениях с численностью менее 1000 человек – полномочия передать в муниципальный район.
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